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Тищенко, який два тижні тому "хапався" за серце, прийшов на засідання Верховної Ради й зробив заяву

У середу, 8 січня, народний депутат Микола Тищенко, якого обвинувачують у незаконному позбавленні волі військового Дмитра Мазохи, прибув на засідання Верховної ради. Політик мав би перебувати під домашнім арештом, але суд не продовжив йому запобіжний
захід.

Про прибуття Тищенка в Раду повідомив народний депутат Олексій Гончаренко.

У залі парламенту Тищенко зробив гучну заяву, яка стосується його діяльності.

"Я перегортаю сторінку. Я зрозумів, що ця боротьба нікому не потрібна. Я виконував тільки свої парламентські обов’язки", — сказав він.

Тищенко також  заявив, що "багато переосмислив" та "переглянув свою позицію".

Читайте по темі: Воробей, Безпалько, Яцюк, Ткачик, Гулеватий: топпосадовцям Нацполіції кількох областей оголошено підозри у хабарництві

 Домашній арешт Миколи Тищенка

Нардеп Тищенко перебував під цілодобовим домашнім арештом до 23 грудня. Ще 6 січня суд у Дніпрі повинен був переобрати йому запобіжний захід, але тоді засідання перенесли на 10 число місяця через те, що захист Миколи Тищенка клопотав про відвід судді.

Тищенка та екс-поліціянта Богдана Писаренка обвинувачують у незаконному позбавленні волі колишнього бійця спецпідрозділу "Кракен" Дмитра Мазохи.

Підготовче засідання стартувало 20 грудня, але нардеп на нього не з’явився, тож суд ухвалив рішення примусово доставити Тищенка на продовження засідання 23 грудня. Проте нардеп знову проігнорував рішення суду.

Згодом прокурор повідомив, що Тищенко о 04:00 23 грудня звернувся до київського медичного закладу, де йому діагностували ішемічну хворобу серця. Саме це і стало причиною відсутності народного обранця в суді.

Під час засідання 23 грудня Богдану Писаренку подовжили запобіжний у вигляді домашнього арешту терміном на два місяці.
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"Гадалку" Єрмака Анікієвич викликали на засідання ТСК Ради

Банкова у заблокованому кільці: нардеп Гончаренко повідомляє про повне перекриття урядового кварталу

Співвласник Fire Point Штілерман фігурує на «плівках Міндіча» — Гончаренко

Офіс Генпрокурора: Нардепа Тищенка примусово доставлять на наступне засідання суду

«Плівки Міндіча»: Гончаренко оприлюднив докази зв’язку олігарха з керівником компанії Fire Point Штілерманом

«Недоплати» за бронежилети і кулуарні призначення: Гончаренко оприлюднив записи розмов Міндіча про вплив на владу

Час для еліти: як Григорій Суркіс, Костянтин Бондарєв і Микола Тищенко накопичили десятки Rolex і Patek Philippe, поки країна воює

«Плівки Міндіча»: Умєрова викликають на комісію після нових записів — Гончаренко

Суд відпустив підозрюваного у державній зраді нардепа Шуфрича з-під варти на домашній арешт
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техногігантів світу українських БПЛА пошкодження SpaceX вперше запустила
найбільшу ракету у світі Starship
V3

23.05.2026, 09:24 • ВійнаУдар по логістиці окупантів:
дрони атакували стратегічний
нафтовий вузол Краснодарського
краю РФ

23.05.2026, 09:15 • Події
Рубіо прибув до Індії після
суперечок через мита і контакти
США з Китаєм

23.05.2026, 09:03 • Події
Смертельний вірус на борту:
ВООЗ підтвердила зараження
хантавірусом на голландському
круїзному судні MV Hondius

23.05.2026, 08:57 • ВійнаРеактивні «Шахеди» та дрони-
імітатори: Росія випустила по
Україні 124 повітряні цілі

23.05.2026, 00:09 • ВійнаУ Лондоні метро використали як
штаб НАТО під час навчань
щодо можливого сценарію
нападу РФ — ЗМІ

22.05.2026, 23:54 • ВійнаУдар по російському «Рубікону»:
Генштаб спростував брехню РФ
про атаки на цивільні об’єкти

22.05.2026, 23:51 • Чиновники
Суші замість штучного
інтелекту: Дональд Трамп
випадково міг вкласти до 5
доларів мільйонів у ресторанну
мережу

22.05.2026, 23:48 • ПодіїСпроба відправити старовинні
монети поштою до Іспанії: у
Львові засудили контрабандиста
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